

常州正在打造世界级旅游目的地

2026年,“恐龙星球”横空出世

□本报记者 周洁 通讯员 史爽

“六大互动体验项目,如何更好兼顾互动性与沉浸感?”“从技术到内容都要突破、创新。”7月29日9时,汉江路1号常州恐龙园文化科技有限公司综合会议室里,总经理倪燕正在跟创意设计、影视制作、技术研发等部门的同事开会。自省重大文旅项目——东方侏罗纪一期启动以来,这样的讨论几乎每周进行,不断刷新着项目的进度条。东方侏罗纪一期“恐龙星球”预计2026年9月对外开放,届时,将与中华恐龙园旅游度假区联袂成片,预计每年新增游客300余万人次。在项目策划建设过程中,恐龙园集团依托多个像倪燕这样的专业团队,搭建创意技术支持平台,联合国内外一流设计单位和装备供应商,从创意内容和技术水准两端出发,力争将东方侏罗纪打造成真正的世界级旅游目的地。



客沉浸式体验不规范驾驶中的各种危险场景;根据火山喷发和地震灾害题材设计研发的黑暗骑行项目“逃出天坑”,融入步行穿越体验,游客在乘坐载具的过程中将下车进入一段沉浸式逃生空间,随后再次登车继续探险旅程。类似的创新模式给游客带来全新的游玩体验,也为项目前期策划、创意设计和调度管理带来了全新挑战。

前所未有的视觉呈现 “这是一个几乎没有任何素材可以参考,完全不同于地球风貌的世界。”项目影视制作团队成员说,“在设计上,我们希望为游客构建一个宏大的、唯美的‘恐龙星球’,延展人们对美好世界的向往。”通过前所未有的视觉效果呈现一场无与伦比的异星翱翔之旅,这不仅仅是一个简单的目标,更是对设计想象力、画面精细度以及后期服务器承载量的巨大考验。在沉浸式旋转剧场“风暴来袭”项目中,团队利用360°LED环绕屏幕和7自由度旋转平台模拟狂风暴雨中的惊险救援。5分半钟的体验运用一镜到底的手法,全程特效制作。观众在9米多高的全包裹视觉氛围中,能够真切感受到风暴的威力。为了追求体验的真实感,影视团队对画面中的每一帧精度的要求都异常苛刻。“大到龙卷风卷起的角度,小到特效背景上人物皮肤的肌理、手背

上的汗毛,都经过了反复推敲模拟,经得起21K分辨率的考验。”

首屈一指的技术挑战

“恐龙星球”的项目几乎都是国内首个,这不仅要求供应商具备特种设备资质,更需要其能根据设计需求搭建全新模型,并不断调整技术参数,通过测试达到运营条件。为实现项目的高标准、领先性和普适性,恐龙园集团满世界寻找最优质的特种设备供应商。

技术研发部和项目工程部的相关负责人辗转北京、上海、广州、深圳、杭州等地的同时,引进国外一线设备供应商。达成合作的包含但不限于全球最大的过山车 and 游乐设施制造商之一Vekoma、全球飞行影院优秀制造商之一Simtec等。

比如,“风暴来袭”项目中,需要直径12米、承载20吨—30吨、每分钟旋转8圈的圆形平台。平台运动需与影片节奏紧密结合,并实现7个自由度旋转的体验。技术团队寻遍了市场上现有设备平台,均难以实现,最后在筛选出的优质资质供应商中实现定制,双方技术人员为此多次磨合论证交互与体验的统一,达成合作。

又比如,在分组竞技的交互式游戏骑行项目“健康保卫战”中,AGV无轨车将带游客分组体验不同场景,运用到了智能驾驶、SLAM激光导航、麦克纳姆轮等当下在新能源汽车领域运用的最先进技术理念,增强了小场景的可玩性和复玩率。 旖旎建筑、幻彩演艺、惊奇设备……更多“恐龙星球”的创新故事正在被不断书写,刷新着未来文旅的风向标。

市总工会召开 十六届三次全委会

本报讯(常工宣 秋冰 胡平) 7月30日,市总工会召开第十六届委员会第三次全体会议。市总工会主席方国强作工作报告。

会议要求,全市各级工会要进一步深化职工思想政治引领,更加有效凝聚团结奋斗的磅礴力量;要进一步深化产业工人队伍建设改革,更加有效夯实推动高质量发展的技能人才基础;要进一步深化职工建功立业机制建设,更加有效发挥推动发展新质生产力的主力军作用;要进一步深化工会依法维权工作,更加有效保障职工合法权益;要

进一步深化职工关爱服务,更加有效提高职工生活品质;要进一步深化基层工会改革和建设,更加有效增强引领力组织力服务力;要进一步深化工会工作体系建设,更加有效发挥联系服务职工群众的桥梁纽带作用;要进一步深化模范政治机关建设,更加有效引领保障工会工作高质量发展。

会议替补市总工会第十六届委员会委员、经费审查委员会委员,审议通过《常州市总工会第十六届委员会第三次全体会议决议》。武进区、新北区薛家镇、常州钜苓铸造有限公司在大会交流发言。

中国女子橄榄球队 获奥运会最佳成绩

常州健儿陈可怡出战

本报讯(记者 吕亦菲) 7月31日,巴黎奥运会七人制橄榄球女子排名赛中,中国队惜败法国队,获得第六名。常州健儿陈可怡随中国女队出战,并在比赛中贡献达阵得分。

在此次女子七人制橄榄球A组小组赛中,中国女队取得一胜两负,凭借净胜分晋级八强。在四分之一决赛中,中国队不敌实力强大的新西兰队,无缘四强。在随后的五、六名排名赛中,又输给东道主

法国队,最终获得第六名。这是中国女子橄榄球队在奥运赛场上的最好成绩。

1995年出生的陈可怡,14岁开始接触橄榄球,2019年由常州市作为高水平运动员引进并输送至江苏省橄榄球队。东京奥运会,陈可怡代表中国队出征。此前,陈可怡助力中国队在巴黎奥运会七人制橄榄球落选赛中全胜夺冠,斩获最后一张巴黎奥运的门票。

今年市区前7个月公租房实物配租家庭

已达去年配租总户数的1.36倍

本报讯(记者 唐文竹) 7月29日,2024年度第六批公租房实物配租家庭摇号选房活动举行。

本次选房共有84户家庭参加,其中单人家家庭70户,多人家庭14户。通过签到登记、抽号、选房、领取入住通知书等一系列环节后,选房活动顺利完成,选房家庭对选房结果均表示满意。活动全程由常州市公证处公证、监督。

记者从市住房保障中心获悉,随着今年初《关于进一步优化完善公共

租赁住房保障体系的通知》的出台实施,公租房保障范围和公租房申请办理流程均得到优化,实物配租申请家庭人数激增,其中多数为由租金补贴调整为实物配租单人家家庭。今年1—7月,市区累计完成选房配租303户,是去年全年选房配租总户数的1.36倍。

据了解,目前可分租房源趋于紧张,尤其是单人家房源。为此,市住房保障中心多措并举,加快维修进度、尽量调配房源、及时组织摇号选房,争取早日让选房家庭解决住房问题。

永安行:降温座套“上岗”

让夏日骑行更清凉



本报讯(吴燕翎 李智娟) 为应对持续高温天气,近日,永安行宣布在全国运营城市投放具有降温功能的座套,旨在改善用户在夏季高温期间的骑行体验。本周起,首批5000个降温座套在我市“上岗”。

永安行此次投放的降温座套采用银白色高分子聚合物材质,利用对太阳光的反射及自身隔热特性实现物理降温、零能耗降温。先进的隔热材料和透气设计,能够有效减

少座椅表面的热量积累。“天气很热,最近用车的时候,上车就觉得‘烫屁股’。现在车子上加装了这个座套,非常实用,骑车的时候舒服很多。”市民樊女士说。

据永安行常州运营负责人沈辉辉介绍,这些降温座套经过严格测试,能确保在各种天气条件下保持良好的使用效果。“首批5000个降温座套会在用车较大的站点上集中安装,后续根据使用情况持续安装。”朱臻报

8月14日20时至8月15日0时—— 常州医保移动支付系统将停机切换

将增加“江苏医保云”App 预约、结算渠道

本报讯(芮伟芬 周锁根) 7月31日,市医保部门发出通知,8月14日20时至8月15日0时,我市医保移动支付系统将停机切换,其间,“常州医保”微信小程序、“我的常州”App以及常州各互联网医院医保相关操作功能将不能正常使用。为确保平稳切换,7月31日起已暂停8月15日及以后的线上号源预约,已提前预约的市民请注意查收手机短信并根据短信内容操作就医。切换完

成后,预约功能将正常开放。此次停机切换是为了更好地提升医保移动支付便捷性。切换后,“常州医保”微信小程序及常州各互联网医院医保相关操作流程将同“江苏医保云”App并轨,市民预约挂号、结算医疗费用增加了一个渠道(“江苏医保云”App)。“我的常州”App挂号就医功能保持不变。 医保部门提醒,系统切换后,新系

统移动支付将依托“医保电子凭证”的安全体系。请尚未激活“医保电子凭证”的市民提前激活,以免耽误后续就医购药;在“常州医保”微信小程序中添加过家庭成员的市民,需重新添加家庭成员。另外,“常州医保”微信小程序的“常享付”密码将停用,新系统将使用微信支付密码,医保费用结算时,只需输入一次密码即可完成支付。如有疑问,可致电12393医保服务热线咨询。

低效用地再开发,亩均税收提升至50万元

中交智荟港预计年底开园

本报讯(涂贤平 陈凝 钱焱) 骄阳似火,中交智荟港天宁高新智能制造中心现场一派火热,所有厂房已封顶,建筑工人正在开展外墙及市政施工,预计今年12月正式交付开园。

中交智荟港位于天宁高新区核心区域,是以高端装备、新材料、新能源等十大先进制造业集群为主体的现代产业园,总投资6亿元,总建筑面积约10万平方米,共建设17栋高标准厂房。单体厂房面积超过1万平方米,为生产型企业量身打造单跨12米、层

高12米、双首层、双行车的产品。中交智荟港是低效用地再开发项目。为此,天宁区分三步走,一是通过关停腾退原有“危”类企业,同步推进“危污乱散低”专项整治工作,实现“腾笼换鸟”;二是对办公楼进行二级市场转让,约定其为园区企业共享配套设施,实现园区配套共建共享,预计可节省3000万元设施建设成本;三是以3—5年作为一个周期,对入驻企业进行考核,腾退不符合要求的企业,确保园区土地利用综合效益始终处于高水

平状态。 预计建成后,该地块容积率由0.23提升至2.02,建筑密度由9.84%提升至51.58%,亩均税收由1.62万元提升至50万元,极大地提高土地的利用效率和产出效益。 据天宁高新区管委会招商人员介绍,目前,园区招商工作开展顺利,招商面积已达60%以上。入驻企业中,市外企业占比约40%,规上、高新等企业占比约70%,有瞪羚企业1家、省级“专精特新”企业1家。



微信搜索并打开小程序“AR常州”,扫描新闻图片即可观看视频

订报纸 登报声明 常报网上办



老公园悄悄变“年轻”

始建于1957年的花溪公园,是戚墅堰人茶余饭后最喜欢的去处之一,承载了一代代戚墅堰人童年的美好记忆。近期,这座年久失修的“高龄”公园迎来了它的“逆生长”。

跟随戚墅堰老旧小区改造工程的步伐,花溪公园从去年7月起闭园施工,优化、翻新并修复了前口广场、景观桥梁、假山,增加了塑胶跑道、象棋桌、樱花步道,丰富了夜间灯效及公园小景。焕然一新的花溪公园,成为街坊邻里散步赏景、纳凉茶话的绝佳之地。

溧阳市天目湖镇发布公告:

沙河水库大溪水库,禁游!

本报讯(郑燕波 赵敏) 近日,溧阳市天目湖镇政府发布《关于禁止在沙河水库及大溪水库水域游泳的公告》,自2024年7月25日起,大溪水库音乐广场水域实施封闭管理,严禁任何形式的游泳、垂钓及可能污染水体的活动。 天目湖镇森林和水资源保护中

队队员葛瑜介绍,夏季是水库安全事故的高发期,中队已增派人力,对水库周边实施全天候、无死角巡逻监控。同时,通过现场设置醒目警示标志,提醒市民和游客,切勿擅自进入水库区域。对于违规行为,将依法进行劝阻和制止,必要时采取强制措施,以确保大家的安全。